
Рішення Вченої ради
Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» 
від 25 лютого 2021 року (протокол № 2)

Про роботу спеціалізованих вчених рад 
із захисту дисертацій у 2020 році

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо основних результатів 
роботи спеціалізованих вчених рад університету в 2020 році, Вчена рада 
відзначає, що діяльність спеціалізованих вчених рад сприяє підготовці 
університетом науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.

У 2020 році в університеті функціонували 6 постійно діючих 
спеціалізованих вчених рад, які проводили захисти дисертаційних робіт за 
12 спеціальностями.

Упродовж звітного року постійно діючими спеціалізованими вченими 
радами університету проведено захист 15 докторських та 24 кандидатських 
дисертацій; прийнято до захисту 4 докторських та 15 кандидатських дисертацій; 
до попереднього розгляду 3 докторських та 13 кандидатських дисертацій.

У 2020 році було утворено 9 спеціалізованих вчених рад для присудження 
ступеня доктора філософії: 7 спеціалізованих вчених рад за спеціальністю 
222 «Медицина», 1 -  за спеціальністю 221 «Стоматологія», 1 -  за спеціальністю 
081 «Право». За результатами роботи спеціалізованих вчених рад було 
проведено захист 8 дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії, 
1 дисертацію прийнято за захисту.

Враховуючи вищезазначене, Вчена рада ухвалила:

1. Інформацію щодо основних результатів роботи спеціалізованих вчених 
рад університету в 2020 році взяти до відома.

2. Звіти про роботу спеціалізованих вчених рад університету в 2020 році 
затвердити.

3. Постійно діючим спеціалізованим вченим радам упродовж 2021 року 
неухильно дотримуватись вимог Положення про спеціалізовану вчену раду, 
Порядку присудження наукових ступенів, наказу МОН України від 12.01.2017 р. 
№ 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертацій» та інших 
нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів. Посилити 
персональну відповідальність голів, вчених секретарів, членів спеціалізованих 
вчених рад за об’єктивність, вимогливість, відповідальність при прийнятті 
рішення щодо присудження наукового ступеня.

4. Спеціалізованим вченим радам з правом проведення разового захисту 
дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії упродовж 2021 року 
неухильно дотримуватись вимог Постанови Кабінету Міністрів України від



06.03.2019 р. № 167 «Про проведення експерименту з присудження ступеня 
доктора філософії», наказу МОН України від 12.01.2017 р. №40 
«Про затвердження Вимог до оформлення дисертацій» та інших нормативно- 
правових актів з питань атестації наукових кадрів. Посилити персональну 
відповідальність голів, членів спеціалізованих вчених рад за об’єктивність, 
вимогливість, відповідальність при прийнятті рішення щодо присудження 
наукового ступеня.

5. Забезпечувати перевірку дисертаційних робіт, які подаються до 
спеціалізованих вчених рад на наявність текстових запозичень з використанням 
програмного ресурсу ипісіїеск. Відповідальні: голови спеціалізованих вчених 
рад.

6. Здійснювати аналіз рішень Атестаційної колегії МОН України, 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо присудження 
наукових ступенів і діяльності спеціалізованих вчених рад на нарадах з питань 
організаційного, нормативно-правового забезпечення діяльності 
спеціалізованих вчених рад університету. Відповідальні: проректор з наукової 
роботи, вчений секретар.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з наукової 
роботи Студеняка І. П.

Вчений секретар, 
к.т.н., доцент

В. І. Смоланка

О. О. Мельник


